SKALARNE NASOBENIE VEKTOROV

1.61 Vypocitajte velkost vektora u = AB, ak v danej suradnicovej
sustave plati:
a) A[4, —2], B[—2, —5]
b) A[—3/5 —41, B[/5, —3]
c) A[—8, 7], B[12, —14]

1.62 Vypocitajte velkost vektora v = MN, ak v danej suradnicovej
.sustave plati:
a) M8, 3, ~al, N3, = 1,0]
b) M[1, 3, —3], N[5, —2, 4]

1.63 Vypocitajte skalarny stcin u, v, ak je dané:

a) |ul =17, M =6, ¢ = 60°
b) |uf = 4, M=3y2, = g=45°
o) lu=4y3, [M=5 _  @=150°
d) |uf = 3.5 M=5/2 ¢=90°

1.69 Vypocitajte skalarny stcin u. v, ak je dané:
a) u=[3, —4], v=[-2, —1]
b) u=1[6, 8], v=[—4, 3]
¢) u=[3, —3, 5}, v=[3, =7, —6]
d) u=1[4, —-2,0], v=[3, 2, §]



